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    Група дослідників документів, знайдених у Межигір'ї

    22 лютого на території покинутої резиденції колишнього Президента України водолази виловили близько 200 тек з документами, які хтось намагався знищити під час утечі.






     Публікація

        22 лютого на території залишеної резиденції колишнього Президента України водолази виловили близько 200 тек з документами, які хтось намагався знищити під час втечі.


    
     Порятунок

        Група журналістів та волонтерів узялася за порятунок, систематизацію та розслідування величезного масиву інформації про фіндіяльність колишніх власників резиденції. Виявлені та врятовані документи публікуватимуться на цьому сайті й будуть доступні для всіх журналістів світу.


    
     Відновлення

        Також на сайті з'являтимуться журналістські розслідування, що базуватимуться на цих документах.
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       Курченко та його команда

       Наприкінці березня Служба Безпеки України затримала двох, за визначенням СБУ, «ключових осіб» кримінального групування олігарха-втікача Курченка, котрий звинувачується у розкраданні та розтраті державних коштів та нанесенні мільярдних збитків...

        Продовження

       

       
     

    
    
    

    
    Подарунки політиків диктатору Януковичу

    Після втечі Януковича з резиденції журналісти знайшли на столі завгоспа Межигір’я опис подарунків екс-президенту Віктору Януковичу.
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     «Кравець» імперії Януковича

     Імперія розкоші колишнього президента Віктора Януковича – це не лише Межигір’я, золотий батон і вольєри з екзотичними тваринами...

      Продовження

     

     
   

  
  
  

  
  Ньюзрум Межигір'я: Історія YanukovychLeaks.(Документальний фільм)

  Автор: Анна Бабінець
Режисер: Ольга Крайник...

   Продовження

  

  
  






  
    
     
     

     
     «Сімейні» банки і гроші з тумбочки. Як працювала домашня бухгалтерія Януковича

     Це той випадок, коли гроші на вітер кидалися, причому пачками...

      Продовження

     

     
   

  
  
  

  
  "Сімейні" банки: як влаштований УББ

  Основним акціонером УББ, за даними НБУ, є ТОВ «Компанія Універсал-Л». Ним через ТОВ «Ріелті Істейт Груп» володіє громадянка України Наталя Мішук...
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     "Сімейні" банки: «РАДИКАЛ»ьний Банк

     Радикал Банк було створено в 2009 році на базі київської філії харківського Зембанку, в якого в той час виникли проблеми. Тоді найбільшим власником Радикал Банку...

      Продовження

     

     
   

  
  
  

  
  Питання медіахолдингу "Вести" вирішував юрист Курченкa

  Юридичні питання, пов'язані з діяльністю медіа- холдингу "Вести" відносилися до штатних обов'язків юриста групи компаній...
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     Юристи Курченко сприймали бізнес Кліменко «як рідний»

     Юристи фірми «Ващенко, Бугай та партнери», обслуговуючи українського мільярдера Сергія Курченко у внутрішньому листуванні визначали активи родини міністра доходів...

      Продовження

     

     
   

  
  
  

  
  Як Курченко віддав нафтопереробний завод росіянам

  Окрім багатомільярдних фінансових втрат, яких Україна зазнала від діяльності компаній юного бізнесмена Сергія Курченка, держава також може втратити частину його...
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     Янукович-спа та інший “президентський” бізнес

     Чи не маєте бажання зупинитися в київському готелі Віктора Януковича, розташованому в ексклюзивному місці, в парку на схилах Дніпра? А після роботи в престижному Янукович...

      Продовження

     

     
   

  
  
  

  
  Як був сконструйований “офшорний рай” Сергія Курченка

  Люди, які особисто знали юного бізнесмена в екзилі Сергія Курченка, кажуть, що він починав малювати схеми на папірці, а закінчував – на стелі.

   Продовження

  

  
  






  
    
     
     

     
     Нерухомість з орбіти Януковича

     Майно пов’язаних із Віктором Януковичем і «Танталітом» компаній не обмежується квартирами та котеджами у престижних районах міста. За час своєї бурхливої діяльності вони встигли набути два...

      Продовження

     

     
   

  
  
  

  
  «Сімейний підряд»: Як зводили Межигір’я

  Кітчева резиденція колишнього президента Межигір’я фактично мала одного генпідрядника. Називалася ця фірма “Девелоперська компанія АВК” та мала унікальну історію...

   Продовження

  

  
  






  
    
     
     

     
     Межигірські рапорти на Автомайдан: чорні списки

     Серед купи паперів, які після втечі Віктора Януковича журналістам і волонтерам ініціативи YanukovychLeaks.org вдалося врятувати від знищення в Межигір’ї, знайшлися не тільки...

      Продовження

     

     
   

   
    
    

    
    Курченко купував паливо та костюми через офшори

    Юний мільярдер Сергій Курченко дуже любив офшори. Його компанії, зареєстровані в офшорних зонах, торгували нафтопродуктами за схемою, яка завдала особливо великих зонах, торгували нафтопродуктами...
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     Нерухомість Януковича

     Люксові помешкання та жменя офісів у центрі Києва, міні-палац для коханки, маєток для судді-«растеряйки» і нікому не потрібний вертодром на Парковій...
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    Нотатки охоронця Януковича

    У процесі опрацювання документів, врятованих від знищення у Київському морі, журналісти ініціативи www.yanukovychleaks.org дізналися, що на...
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